



EGYETEMEK ÉS FŐISKOLA

F. sz. Tury Géza. Kiadja a M.D.P. Egyetemi és Főiskolai Pártbizottsága
I. évf. 1. sz. - ára 50 fillér - 1952. ápr. 3.

Szabadságunk évfordulója küszöbén!

A hétköznapiok lázas országepítő munkájában dolgozó népünk megáll egy pillanatra: ünnepel. Legfőbb, legdrágább kincsét ünnepli: szabadságát.

Évszázados küzdelmeink, nemzeti törekvéseink és legszentebb céljaink beteljesedését ünnepeljük: Felszabadulásunkat.

Nekünk magyaroknak különösen drága a szabadságunk. Függetlenségünkért, szabadságunkért az ellenség túlszereje és uralkodó osztályunk árulása miatt hosszú évszázadokig hiába harcoltunk.

Soha nem feledhetjük, hogy multunkból kiemelkedni és megújítani országunkkal, népünkkel újabb országtendő útjára indulni csak a Szovjetunió, a nagy Sztálin népünknek segítségével tudtunk.

A második világháború történelmi leckéjéért mérhetetlenül drága árat fizottunk. De megtanultuk, hogyan kell élnünk a szabadsággal és hogyan kell azt minden örököseinknek megvédeni.

Azok a történelmi változások, melyek népünk életében példátlan lendületű politikai, gazdasági és kulturális fejlődést eredményeztek, s melyek felszabadulásunkkal vették kezdetüket, csak a Párt és szeretett vezérünk, RÁKOSI öltárs vezetésével vihetik sikeres harcunkat.

Tury Géza
E.P.B. titkára.

Április 4-i folaajánlásainkról.

Pártunk vezetésével az egész magyar dolgozó nép nagy felkészüléssel a munkavercsok további fokozásával készült legnagyobb nemzetközi ünnepünkre, felszabadulásunk 7-ik évfordulójára, április 4-re.

E munkavercsben a szabadság iránti szeretet a Felszabadító Szovjetunió iránti ragaszkodás tükröződik. E hatalmas megmozdulásban egyetemünk és főiskolánk hallgatói, professzorai és dolgozói, a tanulmány, az oktatás, a gyógyító munka javításával a takarékosági mozgalom kiszélesítésével vesz részt. Új kezdeményezések, módszerek bukkannak felszínre, melyeknek forrása a Szovjetunió adta szabadság, Pártunk következtetéses vezetése a szocializmus építése útján.

DISZ szervezeteink Pártunk irányításával RÁKOSI öltárs születésnapjára "RÁKOSI felévet" indítottak. Ennek keretében április 4-én tiszteletére területünkön új mozgalom indult el, az Orvos-egyetem hallgatóinak kezdeményezésére: "vállaljanak a kitűnő és jóles orvosi hallgatók szocialista védnökséget a gyengébbek tanulmányi munkája felett."

A Történelmi Intézet vezetője G. Fazekas Erzsébet, Mérei Gyula, Bocskai Székely Lajos sajtóbeszéd adás sorozatot ajánlottak fel a Pártoktatás háza részére a Nemzetközi és Magyar Munkásmozgalom történetéből. Dr. Hetényi Géza professzor a Belklinika igazgatója egy tudományos

közlemény elkészítését - " a fokély betegség aktivitásáról " - vállalta április 4-re.

Achi Foronc a Főiskola Orosz Intézet vezetője a továbbiakban még nagyobb gonddal segíti a hallgatók tanulmányi munkáját, különös tekintettel a szakérettségit végzett hallgatókra.

A Bölcsész Karon Pillinger Mihály II. éves orosz szakos hallgató megfogadta, hogy április 4-o tiszteletére történelomből 170 oldalt jegyzetel ki oroszul és 3 szovjet regényt olvas. Fojajánlását március 26-ra teljesítette.

Az Általános Fizikai Kémiai Intézet dolgozója Nagy olvtárs fofajánlásában vállalta 3 db. thermosztát higany-hőkapcsoló házilag való elkészítését. Az Intézetnek ez 1000 Ft. megtakarítást jelent. Fofajánlását március 26-ra teljesítette.

És még tovább lehetne sorolni azokat a fofajánlásokat, melyek egyetemünknek és főiskolánknek a szabadság iránti szeretetét a szocializmus minél előbbi fölépítésére való törekvését hiven tükrözik.

Tari János
E.P.B.szerv.titkár.

Előre a bukásmentes évvégi vizsgákért.

A Szegedi Orvostudományi Egyetem hallgatói Pártalapszervezete munkájában szom előtt tartva igyekszik biztosítani a jobb tanulás lehetőségét. Ennek eredménye, hogy a félévben letett 5095 vizsgából csak 188 volt eredménytelen. A jó munka bizonyítéka az is, hogy a IV. évf. a félévi vizsgák során, az Egészségügyi Minisztorium indította versenyben az ország legjobb orvoskari IV.évfolyama lett. A "Gazda Mozgalom" a Róder Mozgalom példája nyomán, a gyengébb hallgatók megsegítése érdekében összehívtuk egyetemünk kitűnő és jóles tanulmányi eredményt elért hallgatóit, és megvitattuk volük, hogyan segíthetnénk a gyenge tanulmányi eredményt elért hallgatókon.

Az értekezlet kiadta a jelszót a bukásmentes évvégi vizsgák elérése érdekében.

Az értekezleten igen nagy volt a lelkesedés. Varga Julia és Molnár Ferenc olvtársak szóvátotték, hogy a gyengébb hallgatók saját érdekében is legyenek lelkes harcosai ennek a mozgalomnak.

Pereszlényi Vendel és Dudás Béla olvtársak hangsúlyozták, hogy munkánk akkor lesz eredményes, ha azt széleskörű politikai nevelő munkával köthük össze. Tapasztó olvtárs a DISZ Bizottságot hogy a kitűnő tanulóknak amellett, hogy a gyengébbeket segítik, adjanak politikai munkát is.

Balassa Miklós és Széchenyi Mária olvtársnő kezdeményezték, hogy terjesszük ki ezt a mozgalmat országos mozgalommá.

A Pártszervezet vezetősége állandóan figyelemmel kíséri ezt a mozgalmat, melyet a politikai fölvilágosító munka középpontjába állít. Sikoréért mozgósítja a pártnevelőinket. Állandó ellenőrzéssel, minden segítséget megadva gondoskodik a pártvezetőség arról, hogy ez a mozgalom el ne aludjon, s az évvégi vizsgák a mozgalom győzelmi ünnepét jelentsék.

Bartók István
Orvoskari Alapszervezet titkára.
S z e g e d .



E.P.B. Szeged.